

吉县公安局政治轮训班开班

市场信息报 近日,山西省吉县公安局2024年度政治轮训班正式开班,政府副县长、公安局党委书记、局长张丽青出席并讲话。局党委副书记、政委段晓鹏主持并宣读政治轮训纪律,局班子成员、各部门各警种各派出所全体民辅警共200余人参加培训。

此次政治轮训,局党委高度重视,精心谋划。政治轮训重点围绕党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记对公安工作的重要指示精神、王小洪部长在全国厅局长座谈会上的讲话精神、《公安机关贯彻防止干预司法“三个规定”实施细则的重要内容》、警示教育等内容进行授课,培训指向性、针对性和实效性,课程内容干货满满,不仅充实了参训民辅警理论知识,也是业务培训、技术指导。

张丽青强调,大家要认真学习、深刻领会此次政治轮训精神,进一步统一思想、统一意志、统一行动,打牢绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的思想根基。在政治意识上有新提高新收获;在执法规范上有新提高新收



获;在自身能力素质上有新提高新收获。坚定不移把坚持“两个确立”真正转化为做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,把培训学习的知识与本人的工作实际紧密结合

合起来,做到融会贯通,达到学以致用的目的,全局上下步调一致,以良好的精神状态,推动吉县公安工作再上新台阶。

(刘成军 晋珩文/图)

介休市公安局北坛派出所 深入辖区幼儿园开展防拐骗普法宣传



市场信息报 为切实提高幼童安全防范意识,进一步筑牢辖区幼儿园安全“防护网”,近日,山西省介休市公安局北坛派出所深入辖区幼儿园开展防拐骗普法宣传。

活动中,民警通过开展专题讲座、现场互动等形式进行普法宣传。在专题讲座环节,民警展示了精心制作的防拐卡通图片,向孩子们讲述了机智的小女孩珍妮在面对狡猾的坏人诱骗时拒绝玩具诱惑并成功逃脱危险的故事,让孩子们在听故事的过程中明白了不能轻信陌生人的道理。在互动环节,民警和师生们一起跳安全教育手指操,结合防拐骗动画片讲解防拐防骗小妙招,用通俗易懂的故事帮助孩子们建立安全防范意识,学习如何识别可疑人物,并掌握基本的自我保护技巧。

通过此次活动,进一步增强了幼儿园师生的安全意识,提升了自我保护的能力,为巩固平安校园建设奠定了坚实基础。

(高兵文/图)

临县公安局 开展“护校安园”工作 护航少年健康成长

市场信息报 为深入推进学校安全管理工作,及时排查整改各类安全隐患,确保校园师生的生命财产安全。山西省临县公安局深入践行“主动警务、协同警务、预防警务”理念,不断强化校园普法教育、隐患排查、应急演练和常态化“护学岗”工作,全面提升辖区校园及周边治安防控水平,持续做好“护校安园”工作,全力护航青少年健康成长。

11月18日,临县公安局克虎派

出所民辅警深入辖区内某学校开展校园安全检查。检查中,民警重点对校园“一键式”报警装置、视频监控设备、消防设施、防护器材配置使用等安全防范情况进行检查,实地查看了疏散通道、安全出口是否保持畅通,室内消火栓、灭火器、应急照明灯等消防设施设备是否按标准配备并保持完好有效,是否存在电气线路乱拉乱接等情况进行了全面细致的检查,指导学校严格落实校园安全主

体责任,全面加强人防、物防、技防建设,着力夯实校园内部安防基础。

此次校园检查,进一步强化和落实了学校安全管理责任,增强了安全防范意识,提升了学校的应急防范能力和安全管理水平。下一步,临县公安局将同学校、各相关单位一起筑牢“平安校园”联盟防线,做到未雨绸缪,防患未然,为广大师生营造安全有序的校园环境。

(任旭锋 刘志峰)

禁放烟花爆竹 倡导文化新风 平遥县杜家庄派出所 开展烟花爆竹大清查工作

市场信息报 为了防止火灾、炸伤、烧伤等重大事故的发生,加强辖区烟花爆竹燃放安全管理,保障人民群众生命财产安全,消除社会安全隐患,近日,山西省平遥县公安局杜家庄派出所辖区开展烟花爆竹大清查工作。

燃放烟花爆竹的危害大家知道不?禁放区域燃放烟花爆竹会受到哪些处罚?在清查行动中,民警通过发放宣传资料等多种方式,向广大村民和各营业场所普及烟花爆竹的相关知识。

“大家请看,这是今年1月刚查处的一起非法储存烟花爆竹案例……”在展台旁宣传展板前,民警正结合实际案例,用事实说话,向市民群众讲解警方打击非法运输、储存、销售、燃放烟花爆竹的成效和决心,不仅让大家了解了非法运输、储存、销售烟花爆竹的潜在危害和燃放过程中存在的危险,更引导广大群众从自己做起,遵守城区禁止燃放规定,坚决做到不购买、不燃放,同时积极向公安机关提供各类涉烟花爆竹的违法犯罪线索。

此外,民警还深入辖区村落、主要街道商铺、饭店等易燃放烟花爆竹地点进行全天候巡逻查控,对红白事、开业庆典等活动期间违法违规燃放烟花爆竹行为进行严厉打击,并下发烟花爆竹禁限放告知书。

警方在此提醒广大市民:对在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹者,依照国务院《烟花爆竹安全管理条例》第四十二条第二款之规定,由公安机关责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款,构成违反治安管理行为的,公安机关将依法给予治安管理处罚。(尹增斌 高班顺)

工伤索赔引纠纷 倾心调解促赔偿 娄烦县城关派出所 成功调解一起涉校矛盾纠纷

市场信息报 山西省娄烦县公安局城关派出所始终坚持用实际行动践行新时代“枫桥经验”,全面强化对涉企涉校矛盾纠纷的排查化解力度。近日,成功调解一起因意外受伤赔偿问题引发的涉校矛盾纠纷。

据了解,辖区群众张某受雇于县城某学校食堂,2023年9月份在工作中因意外情况导致其右脚受伤。该校食堂属对外承包管理,承包方与张某就受伤治疗费用及医疗赔偿问题引发纠纷,曾多次报警,后在城关派出所民辅警的劝解下自行达成临时赔偿协议。近日,外包方认为对方索要赔偿要求过高,不愿继续履行临时协议,张某及其家人便再次前往学校理论、讨要说法,后再次报警。

为彻底妥善解决该起矛盾纠纷,城关派出所社区警务队民辅警及时组织双方当事人展开调解工作。在调解期间,双方当事人各执己见,互不退让,民辅警巧用“背靠背”的调解方法,分别对双方当事人耐心做思想工作,并通过法理分析,情理疏导等方式,劝解双方换位思考。同时向双方当事人细致讲解相关劳动法律法规,积极寻找双方利益的平衡点,努力消除双方的猜忌和顾虑,引导当事人通过合法合理的方式表达诉求。

经过民辅警长达一周的耐心协商、调处,终于促使双方当事人就赔偿问题达成和解,并签订一次性赔偿协议。至此,该场因意外受伤赔偿问题引发的矛盾纠纷在城关派出所社区警务队民辅警的耐心调解下得以圆满化解,双方当事人均对民辅警细致的工作表示感谢。(武利清 强俊飞)

栏目总监:刘成军

电话:15834014333

邮箱:769785005@qq.com